四年东乡县唐汪杏花旅游节系列活动

开



又是春光好,莫负杏花香。

春天的唐汪川,被杏花装点得如诗如画。在社会各界的期待中,"多彩东乡·'杏' 福唐汪"2024年东乡县唐汪杏花旅游节系列活动在唐汪镇河沿村党建文化广场开幕, 大家相约在美丽的唐汪川,相会在竞相吐蕊的万亩杏林里,共沐春风、共庆盛会。

这场盛会是东乡县发展壮大文旅产业、推动"陇上杏花第一村"4A级景区建设的重 要节会,是全面助推乡村文化振兴、集中展示全县发展变化成就的生动实践。

开幕式上,与会领导为新聘任的东乡文旅宣传推介大使颁发聘书,并为县网络自媒 体协会授牌。来自省民族歌舞团的演职人员为现场嘉宾、群众和前来赏花的游客带来了 一场浪漫独特的视听盛宴,演出在舞蹈《龙之舞》中拉开序幕,雪域组合《天籁之爱》、女 声独唱《桃花红杏花白》、男声独唱《花儿串烧》、舞蹈《指尖生花》等节目轮番上演。欢快 的舞蹈、优美的歌声唱响了各民族团结进步、共同繁荣发展的时代主旋律,为杏花旅游节 系列活动增光添彩。

记者了解到,为丰富节会内容,活动期间还将举办景区越野车巡游、杏花村主题宣讲、书 画摄影作品展、书画创作、非遗技艺展演、名优农特产品展销、诗歌朗诵、花儿演唱等活动,为 游客展现东乡县唐汪镇的独特魅力。

唐汪镇旅游资源丰富,享有"丝绸古道河湟口,陇上杏花第一村"的美誉。每到春季,杏 花如期绽放,从害羞到奔放,一夜间跨越。前来赏花的游客蜂拥而至,在杏林驻足拍照,流连

"我是从抖音上看到了唐汪的杏花,特地从四川赶过来和兰州的朋友一起来到唐汪, 沿途路况很好,唐汪的新农村建得很漂亮,杏花特别好看,刚又在杏花节开幕式现场欣赏 了少数民族的舞蹈,感觉特别棒。"来自成都的游客张小娴说,她是第一次来唐汪看杏 花,以后还会带着家人朋友过来赏花品美食。

"近年来,唐汪镇依靠丰富的山川杏林、丹霞地貌、民俗文化等资源,持续打响叫 亮'陇上杏花第一村'旅游名片。今年的杏花旅游节上,我们成立了东乡县网格自媒 体协会,通过利用新媒体平台深度挖掘和宣传东乡的文化旅游资源,进一步提升对 外知名度,助推文旅产业发展,为全县经济发展注入新动力。"县文旅局局长马含瑜 说,东乡县2021年成功创建唐汪杏花村国家3A级旅游景区,2022年成功创建石拉泉 大峡谷 2A 级旅游景区,"唐蕃云舍"民宿荣获 2022 年全国甲级旅游民宿称号。2023 年全镇累计接待游客15.62万人次,实现旅游综合收入835.25万元,带动2800户群众



乐享休闲时光





农特产品展销



唐蕃云舍民宿





